

Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	REGLAS DE OPERACIÓN DEL SISTEMA DE CORREDORES DE TRANSPORTE PÚBLICO DE PASAJEROS DE LA CIUDAD DE MÉXICO METROBÚS
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2021-12-31
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2022-01-01
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Metrobús
TIPO DE REGULACIÓN:	Reglas
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	Establecer las normas de operación, políticas, controles y procedimientos que se deberán observar en la prestación del servicio de transporte público de pasajeros en el "SISTEMA DE CORREDORES DE TRANSPORTE PÚBLICO DE PASAJEROS DE LA CIUDAD DE MÉXICO METROBÚS", para una operación segura, coordinada y eficiente que promueva, respete, proteja y garantice a las y los habitantes de la Ciudad de México su derecho a la movilidad y demás derechos humanos vinculados.
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Movilidad
SUJETO REGULADO:	Ambos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://data.consejeria.cdmx.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/6f41ea977adea7571246ef9dcd6a8649.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-53-2023